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Erfasste Fragebdgen = 978

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rrh_\:/\:hiliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblich ) 84.5% n=933
mannlich (] 15.5%
: i . 451% 292% 17%  69%  1,7%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — 1 - - ifft nicht 2u n=o27
interessant. ' v ' o
1 2 3 4 5
. . L 46,7% 289% 16,6%  65%  1,2%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 N IS | Y - wifft nicht 2u n=933
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ’ v ' o
1 2 3 4 5
. . ) . 50,2% 27,2% 14,2% 51%  33%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u : 7 : it nicht zu n=920
sehr motivierend. ' ' ' e
1 2 3 4 5
. . - 39,2% 38,9% 16,4% 4,7% 0,9%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut 2 ; sehr schlecht n=929
i mw=1,
! s=0,9
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Angabe zur Studienrichtung
Bachelor ( ) 68.4% n=921
Master Molekulare Ernéhrung O 4%
Master Lebensmittelqualitdt und Lebensmittelsicherheit C] 9%
Master ErnéhrungsepidemiologieI 0.1%
Master Public Health Nutrition (] 6.5%
Doktorat | 0.1%
Lehramt () 10.4%
andere Studienrichtung [] 1.6%
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22 Semester in dieser Studienrichtung

1.-2. Semester |

3.-4. Semester :]
5.-6. Semester C]

7.-8. Semester O

>9. Semester O

56.3%

24.7%

10.4%

4.5%

4.1%

n=927

23 |ch hore die Vorlesung zum

ersten mal. (

zweiten mal. C]
...-ten mal. C]

81.6%

11.3%

71%

n=887

24 Wie oft haben Sie bei der Lehrveranstaltung gefehit?

1 mal :]
2 mal S
3mal (]

>3 mal C]

35.1%

22.7%

17.2%

11.1%

13.9%

n=893

29 Falls es sich bei der Vorlesung um eine Blocklehrveranstaltung handelt: Empfinden Sie das Abhalten der Vorlesung als Block als

geeignete Form des Lernens?

ja ) 71.8% n=603
nein(_ ] 28.2%
20 Ist der zur Verfligung stehende Raum fiir die Vorlesung geeignet?
ja ( 94.5% n=o17
nein D 5.5%
: . ) 509% 334% 114% 33% 1%
*® Die Vorlesung ist gut aufgebaut und strukturiert wifft vllig zu o it nicht zu n=021_
, 1 mw=1,
' $=0,9
1 2 3 4 5
. . .. . 58,5% 251% 10,1% 4,5% 1,8%
>9 Die/Der Vortragende erklart klar und verstandlich wift vllig zu : s ; Wit nicht zu n=925
. | =1,
' s=1
1 2 3 4 5
. . 45,8% 29,8% 14,7% 5,9% 3,8%
219 Die/Der Vortragende kann durch lebendigen Vortrag wifit vl zu T : : : tifft nicht 2u n=023_
das Interesse der Horerlnnen aufrecht erhalten ' v o
1 2 3 4 5
. . .. . 80,5% 14,8% 3,3% 1,1% 0,3%
> Die/Der Vortragende geht auf die HérerInnen ein it volig zu - |° : : : : wifft nicht zu n=916_
und beantwortet ihre Fragen 506
1 2 3 4 5
I " 52% 272% 113% 56%  3,9%
212 Es werden hilfreiche Unterlagen zur Verfiigung it vilig zu o N AN R - wiff nicht 2u n=912
tellt ' ' ' =
ges s=1,1
1 2 3 4 5
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. . 12%  916%  7.2%
"% Die von der Lehrveranstaltung an mich gestelliten 2u niedrig Juhoch n=918
. '—‘-'—1 mw=2,1
Anforderungen sind 6203
1 2 3
2,4% 80,4% 17,2%
2.14) My [IRH ; ; : _
) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 2u niedrig —0 2u hoch m—ﬁ:gj
=0,4
1 2 3
219 |ch habe die Absicht, die Priifung tiber die Vorlesung bei dieser/m Vortragenden abzulegen
ja ) 98% n=907
nein [] 2%
3. Nur bei Veranstaltungen mit eLearning: Die angebotenen eLearningAnteile ...
. - . R 484% 31% 135% 4% 3%
" erleichtern mir die Aneignung und das Verstandnis wifft vllig zu : 1 , tifft nicht 2 n=496
der Inhalte der Lehrveranstaltung ’ v o
1 2 3 4 5
. - - . 437% 242% 191% 73%  57%
%2 erleichtern mir die Organisation des Studiums durch wifft volig zu : Y , it nicht zu n=492
die groRere zeitliche Flexibilitat ’ v o
1 2 3 4 5
L . . 57,6% 233% 13,1% 43%  18%
*3 stellen eine hilfreiche Unterstiitzung bei der wifft vllig zu , : ; it nicht zu n=490
Prufungsvorbereitung dar ) v ' o=t
1 2 3 4 5
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL033-FB1-S15

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
12) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu . trifft nicht zu
sehr interessant. , n=927 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .,. trifft nicht zu
wichtigen Beitrag zur Erreichung der I n=933 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .I. trifft nicht zu
ich als sehr motivierend. \ n=929 mw=1,8 md=1,0 s=1,1
15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .‘. sehr schlecht ~
Lehrveranstaltung fiir n=929 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
[2. Fragen der Studienprogrammleitung }
2:8) Die Vorlesung ist gut aufgebaut und strukturiert trifft vollig zu - trifft nicht zu
, n=921 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
29) Die/Der Vortragende erklart klar und trifft vollig zu l trifft nicht zu
verstandlich \ n=925 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
2.10) Die/Der Vortragende kann durch lebendigen trifft vollig zu \. trifft nicht zu
Vortrag das Interesse der Horerlnnen aufrecht Ve n=923 mw=1,9 md=2,0 s=1,1
erhalten /
2.11) Die/Der Vortragende geht auf die Horerlnnen trifft vollig zu V4 trifft nicht zu
ein und beantwortet ihre Fragen '\\ n=916 mw=1,3 md=1,0 s=0,6
212) e . e -
g:s\;vee”rtden hilfreiche Unterlagen zur Verfigung trifft vollig zu \;\ trifft nicht zu =012 mw=1.8 md=1.0 s=1.1
S
. . o ~
2.13) Die von der Lehrveranstaltung an mich zu niedrig N zu hoch
gestellten Anforderungen sind \ n=918 mw=2,1 md=2,0 s=0,3
2.14) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu niedrig L zu hoch
n=914 mw=2,1 md=2,0 s=0,4
3. Nur bei Veranstaltungen mit eLearning: Die angebotenen eLearningAnteile ...
3.1) erleichtern mir die Aneignung und das trifft vollig zu - trifft nicht zu
Verstandnis der Inhalte der Lehrveranstaltung \ n=496 mw=1.8 md=2,0 s=1,0
32) erleichtern mir die Organisation des Studiums trifft vollig zu k.,_ trifft nicht zu _ -
durch die groBere zeitliche Flexibilitat /{ n=492 mw=2,1 md=2,0 s=1,2
33) stellen eine hilfreiche Unterstiitzung bei der trifft vollig zu ./ trifft nicht zu
Prifungsvorbereitung dar n=490 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
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